



На заводах Мичигана

Очередные удары по **экономике Мичигана** нанесли нефтяной кризис в середине семидесятых годов и конкуренция со стороны японских и южнокорейских автомобильных компаний на протяжении последних десятилетий. Сейчас в Мичигане очень высокий уровень безработицы, это единственный **штат США**, численность населения в котором снизилась за последнее десятилетие.

Для снижения зависимости штата от одного направления экономической деятельности, автомобилестроения, еще с восьмидесятых годов правительство штата Мичиган активно стремится развивать другие отрасли, в том числе туризм и сельское хозяйство.